



DUBROVAČKE LJETNE IGRE U Zagrebu predstavljen ovoljetni program

Tri mušketira u dramskom programu i velika Inva Mula za kraj

SPEKTAKL Na zatvaranju uz Slovensku filharmoniju pjevaju svjetske zvijezde Inva Mula i Leo Nucci

Bojana Radović
bojana.radovic@vecernji.net

– Tri mušketira rade naše ovoljetne premijere. Tako je Dora Ruždjak Podolski najavila dramski dio Dubrovačkih ljetnih igara, čiji je program jučer predstavljen u Zagrebu.

Danton u Dubrovniku

Mušketiri su Saša Božić, koji radi "Skup: Igre", svojevrsni homage slavnoj predstavi Koste Spaića, zatim Tomaž Pandur koji režira Euripidovu "Medeju", te Oliver Frijić koji će za sam kraj Igara (traju od 10. srpnja do 25. kolovoza) režirati Brucnerovo remek djelo "Dantona smrt", i to kroz prizmu Dubrovnika i Dubrovačke republike. Ravnatelj Igara

Ivica Prlender posebno je istaknuo kako prošlogodišnji hit Igara, legendarna predstava "Kate Kapuralica" nastavlja svoj uspješni pohod na gostovanjima, a nju će i ovog ljeta vidjeti publika u Dubrovniku. Pet puta će se izvesti i Sofoklov "Kraj Edip" koji je lani, zbog povrede Mislava Čavajde, prikazan samo dva puta.

Glazbeni dio programa Igara predstavio je maestro Ivan Repušić. Posebno je istaknuo koncert kojeg će Dubrovčani i gosti njihova grada vidjeti na samom kraju, ispred crkve Svetog Vlaha. Tada uz Slovensku filharmoniju pjevaju velike svjetske zvijezde; sopraniistica Inva Mula i bariton Leo Nucci. To je ujedno i koncert koji iz Dubrovnika putuje u

Ljubljanu, i bit će realiziran u suradnji s Ljubljana festivalom.

Početak za M. Leskovar

Od velikih koncerata svakako treba najaviti sam početak glazbenog dijela Igara - 11. srpnja u dominikanskoj crkvi uz Zagrebačku filharmoniju svira violončelistica Monika Leskovar, a dirigent je Dmitrij Kitajenko.

Posebna glazbena poslastica bit će i koncert pijanista i dirigenta Daniela Barenboima, koji prvu put nastupana Dubrovačkim ljetnim igrama, a predstaviti će se Schubertovim kompozicijama za glasovir.

Na jučerašnjoj presici potpisan je i ugovor između Igara i VIP-a, njihova glavnog pokrovitelja.



Ivica Prlender, Dora Ruždjak Podolski i Ivan Repušić najavili su Igre ŽELJKO LUKUNIĆ/PIXSELL